

# 干水塘堆满垃圾多年没清理

社区:已联系环卫部门尽快清理

本报泰安7月26日讯(记者 赵兴超 实习生 刘荷) 在粥店街道办事处司家庄社区,有一处多年未清理的垃圾场。腐臭垃圾堆满干涸的池塘,周边住户叫苦不迭。社区居委会表示已联系环卫部门,近期清理。

26日,家住粥店街道办事处司家庄社区的陈先生拨打本报6982110热线反映,社区有一处垃圾场,堆了好几年,蚊虫乱飞、腐臭难

闻。记者来到该小区,隔着五十多米,就能闻到一股腐臭味。胡同南头,一座垃圾堆杂草丛生,长约四五米,宽三四米。

垃圾堆周边,所有居民家的窗户紧闭。一位居民说,垃圾堆所在的地方,原本是水塘。多年前水塘干涸,周围住户图省事往里面扔垃圾。“开始扔生活垃圾,后来土方乱石也丢进去,有时连厕所的污物也往里

面倒。”居民说,几年时间,水塘堆满垃圾。

离垃圾堆七八十米远,有两个垃圾池,专门收集生活垃圾,每天有人清运。可有居民图省事,还是随手把垃圾扔在这里。

司家庄社区居委会工作人员接受采访时说,居委会已经联系了环卫部门,近期将清理这处垃圾死角,给居民一个干净的生活环境。



干涸水塘里垃圾成堆。本报记者 赵兴超 摄

## 秸秆上种灵芝

26日,首次利用秸秆、防虫灯、黄板等技术,泰安市农业科学院在岱岳区试验示范基地培育出无公害环保灵芝。图为四川的灵芝专家观摩泰山赤灵芝1号。

本报记者 刘丽 摄



## 小吃店飘出浓浓煤气味

本报泰安7月26日讯(记者 刘来)

25日晚9时许,泰城一小区的小吃店,突然冒出浓浓的煤气味。消防队员接到赶到现场发现,煤气罐胶管接口脱落。

25日晚9点10分,元宝小区内一家小吃店内,忽然飘出阵阵煤气味。“不好,厨房里煤气泄漏了。”小吃店房主赶紧跑到店外拨打119。

泰安市消防支队财源中队官兵赶到现场,小吃店内煤气味非常浓。在厨房内,消防官兵发现煤气罐胶管接口脱落,立即安好接口,打开窗户通风。

消防部门工作人员提醒,市民使用煤气罐时,要经常检查输气胶管是否老化、松动情况,及时更换,还要检查胶管与煤气罐的连接处是否漏气。遇到煤气泄漏,要切断屋内明火,打开门窗对流通风,让煤气尽快散去。

齐鲁晚报·今日泰山  
全心全意为泰安人民服务

北方车辆

泰安北方上海大众4S店



## 发现小幸福 北方车辆新朗逸杯 摄影大赛

主办:齐鲁晚报·今日泰山 北方车辆 协办:泰安市青年摄影家协会  
泰安市联通公司

### 作品主题和内容:

以“发现小幸福”为主题,作品为能城市变化带来的幸福感或者反映日常生活中的小幸福的摄影作品。

以“遇见新朗逸”为主题,市民可到北方车辆上海大众4S店展厅拍摄或者参加新朗逸主题摄影会。(相机、手机等摄影设备均可)

### 活动对象:

摄影爱好者、汽车发烧友、热心市民,不分年龄、职业、性别均可参与。

我们将在8月24-26日本报泰山体育场大型车展上集中展示优秀作品,并现场由专家及参展人员投票选出获奖作品。

### 活动奖励:

最美幸福奖:一等奖(1名):二等奖(2名):三等奖(3名):发现朗逸奖:一等奖(1名):二等奖(2名):三等奖(3名):优秀奖(20名):参与奖:(所有投稿市民都将获得北方车辆提供的精美礼品)

咨询电话:0538-6982116 8561579

### 注意事项:

1. 参赛作品的肖像权和版权均由作者本人负责;
2. 主办单位拥有获奖作品的使用权,不另付稿酬;
3. 凡投稿参赛者则视同承认本比赛章程;4. 评委会的决定视为最终决定。

### 作品交稿方式:

参赛作品可发送电子邮件至:qlwbjrt@126.com、登陆新浪微博@泰安北方-新朗逸,或者到泰安联通3G俱乐部“泰安北方新朗逸摄影大赛专区”进行现场实物报名。(来稿请注明姓名、图片说明、有效联系方式等信息)

作品征集时间:即日起至8月22日